VERBALE COMMISSIONE "SUpportiamoci"
In data 28 NOVEMBRE 2014 alle ore 19.00, visto il Regolamento del “Forum dei Giovani” approvato con delibera di Consiglio Comunale n.48 del 28.7.2009, visto l’art. 8 che disciplina le Commissioni Speciali, si riunisce la Commissione "Regolamento" del Forum dei Giovani presso Sala Giunta del Comune di Corato.
Presenti : 3 
1) MARTINA MALCANGI (COORDINATORE COMMISSIONE)
2) CLAUDIO BOSSO*
3) DOMENICO PAGANELLI
*arrivo alle ore 19.15
Assenti: 8
1) FRANCESCO ARDITO
2) FRANCESCO DI PRISCO
3) GIOVANNI FALLETI
4) MANUELA IEVA
5) MICHELE LASTELLA
6) NICOL MALDERA 
7) ANTONIO MALLARDO
8) GIUSEPPE PIZZICHILLO
La coordinatrice reggente Martina Malcangi pone in apertura sua disponibilità a continuare a coordinare la Commissione e apre la possibilità di presentare eventuali altre candidature a tale incarico. Non ci sono nuove candidature. La Commissione rinnova ad unanimità la nomina di Martina Malcangi a Coordinatore della Commissione Speciale sul Progetto “Supportiamoci”.
Domenico Paganelli pone la ripresa dell’attività con AIESEC, visto protocollo di intese già firmato in precedenza; propone a questo proposito un incontro con la Presidenza AIESEC di Bari, l’Assessorato alle Politiche Giovanili, la Presidenza del Forum ed eventualmente l’Assessorato all’Istruzione (attualmente coperto dal Sindaco). La Coordinatrice pone la proposta ai voti; vista deliberazione ad unanimità si impegna a sviluppare richiesta ufficiale alla Presidenza per sviluppo del tavolo.

Malcangi, infine, conferma la volontà di riprendere e rinnovare sviluppo di evento per workshop in incontri/giornate di orientamento con professionalità corrispondenti agli ambiti di studio/sbocchi professionali delle Scuole Superiori di II Grado con laboratori pratici. Titolo provvisorio: “I workshop di Supportiamoci”. Tale punto verrà sviluppato nelle prossime riunioni.

La Coordinatrice scioglie la riunione alle ore 19.39 

					                        Il Coordinatore della Commissione "SUpportiamoci" 
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