VERBALE DI ASSEMBLEA 

In data 28 Dicembre 2015 alle ore 19.00 si riunisce in seconda convocazione il Forum dei Giovani presso Sala Consiglieri di Minoranza del Comune di Corato, visto mancato raggiungimento della maggioranza in prima convocazione così come previsto dal Regolamento del Forum dei Giovani (Approvato con delibera C.C. n. 48 del 28/07/2009).
Presenti: 6
1) BOSSO CLAUDIO
2) DE CHIRICO ROBERTO
3) MALDERA FRANCESCO
4) MENDUNI LUIGI
5) PAGANELLI DOMENICO
6) VANGI ALESSANDRO
Assenti: 108
A conclusione di tale parte, l’Assemblea procede con l’analisi dei punti all’o.d.g.; punto 1 o.d.g. “Attività delle Commissioni Speciali e dell’Esecutivo”. Il Presidente Menduni spiega l’evoluzione delle attività proposte per il Dicembre Coratino 2015 e la necessità di aggiornamento ed adeguamento delle stesse in tempi stretti da parte dell’Esecutivo per evitare di perdere l’attuazione delle proposte discusse in Assemblea.
Menduni si sofferma, interpellando Alessandro Vangi (DualBit), sul videomapping “Digital Xmas 2015” segnalando il grande successo e l’evoluzione 3D sviluppata in questa edizione, considerando come quest’anno la location chiusa consenta di valutare in modo più preciso il numero di visitatori, nonché il riscontro di pubblico.
Inoltre, la Presidenza sottolinea il ruolo di co-organizzatore del Forum dei Giovani nel trio di eventi “Damadakà in concerto”, “La matin de la chiàzz” e “Memorie dal sottosuolo”, a cui si va ad aggiungere la presenza della band vincitrice di “Corato Music Square 2015” in anteprima del concertone di Capodanno.
L’Assemblea passa alla valutazione del punto 2 dell’o.d.g. “Relazione della Presidenza del Forum”. La Presidenza da’ quindi lettura della Relazione presentata durante l’ultimo Consiglio Comunale svoltosi in Novembre 2015, come previsto da Regolamento del Forum dei Giovani.
Infine, l’Assemblea considera il punto 2 dell’o.d.g. “Varie ed eventuali”. Il Presidente Menduni propone comunque nuova Assemblea già in Gennaio 2016 per sviluppare piano programmatico per le attività del nuovo anno.
Roberto De Chirico propone un progetto teatrale composto di due eventi:
· Il primo tratto dall’Eneade sull’emigrazione, con l’inserimento di storie di immigrati. L’intento è quello di includere nello sviluppo dello spettacolo teatrale talenti locali in ambito scenografico, musicale, etc…con l’obiettivo di una produzione “MADE.in Corato”
· Il secondo evento teatrale riguarda un monologo su Federico II di Svevia con il suo lato chiaro ed il suo lato oscuro
De Chirico valuta una scelta di location che abbia un risvolto, un’atmosfera spirituale, considerando come tempistica di debutto il periodo estivo del 2016. Claudio Bosso propone come location da valutare Piazza Arco Abbazia. 
L’Assemblea accoglie positivamente la proposta e la Presidenza chiede di depositare adeguata documentazione del progetto teatrale.
Paganelli richiede lumi sull’evoluzione della “Carta Giovani” presentata in precedenza dall’Assessorato alle Politiche Giovanili e se il Forum dei Giovani può supportare la sua realizzazione.
Il Presidente del Forum conferma possibilità di chiedere all’Assessorato collaborazione proponendo sviluppo di grafica della Carta qualora il bando dell’assessorato risulti andato deserto; Menduni chiede quindi all’Assemblea di votare su collaborazione con l’Assessorato alle Politiche Giovanili per una Carta Giovani da sviluppare anche in partnership con il Consiglio Comunale dei Ragazzi. L’Assemblea approva unanime.
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